
ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΠΛΗΘΟΥΣ 

Το πλήθος κελιών που περιέχουν τιμές στα κελιά μπορούμε να το καταμετρήσουμε με τις 

συναρτήσεις  

COUNT = Μετράει το πλήθος των κελιών που περιέχουν αριθμητική τιμή. 

COUNTA = Μετράει το πλήθος των κελιών που περιέχουν μία οποιαδήποτε τιμή 

COUNTBLANK = Μετράει το πλήθος των κελιών που δεν περιέχουν κάποια τιμή. 

 

Βρείτε το αποτέλεσμα των συναρτήσεων: 
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Ποιο είναι το σωστό; 

1. ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΛΙΩΝ = COUNTA + COUNT 

2. ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΛΙΩΝ = COUNTA + COUNTBLANK 

3. ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΛΙΩΝ = COUNTBLANK + COUNT 

4. ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΛΙΩΝ = COUNTA + COUNTBLANK  + COUNT 

Σε ερωτήσεις της εξέτασης πιστοποίησης που αναφέρεται ο υπολογισμός του πλήθους, 

χρησιμοποιούμε πάντα μία εκ των συναρτήσεων COUNT αναλόγως με την διατύπωση της 

ερώτησης. 


